

Zoznam projektov prijatých v rámci výzvy OPSRCR/2014/06, ktorým bolo vydané rozhodnutie o schválení Žiadosti o poskytnutí FP

Žiadateľ	Názov projektu	Opis projektu	Výška schválenej pomoci (celkové náklady)
Obec Horné Srnie	Zlepšenie dopravnej infraštruktúry pohraničia	Dobudovanie dopravnej infraštruktúry pohraničia. Riešeným problémom je zlá dopravná dostupnosť prihraničného územia do niektorých lokalít, ktoré sú obývané a využívané občanmi oboch strán. V navrhovanom riešení sa uvažuje o rekonštrukcii komunikácií – prístupových ciest na slovenskom území a českom území. Jedná sa tu o miesta na slovenskom prihraničnom území (Lokalita Rajkovecká - Lyžiarske stredisko, Lokalita Čakanovska, Lokalita Zábavská) a českom prihraničnom území (Lokalita Blizákovec).	361 548,03 €
Obec Horná Súča	Rozvoj prihraničnej infraštruktúry v obciach Horná Súča a Šanov	Projekt je ďalšou etapou plánovanej rekonštrukcie dopravnej infraštruktúry v dvoch susedných prihraničných obciach. V obci Šanov sa jedná o rekonštrukciu cesty vedúcej k štátnej hranici v dĺžke 0,458 km a v obci Horná Súča sa jedná o rekonštrukciu troch komunikácií nadväzujúcich na cestu zrekonštruovanú v rámci predchádzajúceho projektu v spoločnej dĺžke 2,432 km.	478 763,33 €
Povodí Moravy, s.p.	Plavba a krajina - rozvoj a revitalizace plavební cesty Bařův kanál a její propojení s krajinou přeshraničního regionu	Posúdenie aktuálneho stavu a riešenia vodnej cesty na Bařovom kanáli formou odbornej štúdie a zlepšenie čistoty, priechodnosti, protipovodňovej ochrany a zvýšenie efektívnosti zásahov pri havarijných stavoch a pri odstraňovaní následkov katastrof pomocou zaobstaraného obslužného plavidla.	282 646,50 €
Obec Uhrovec	Spoločne sa naučíme ekologicky nakladať s odpadom	Vybudovanie zberného dvora, odovzdávanie know-how v oblasti nakladania s odpadmi.	588 229,31 €
VITALITA n.o. LEHNICE	Memory of Nature - Paměť přírody, revitalizácia a zachovanie prírodných kultúrnych pamiatok v Česko - Slovenskom prihraničí	Mapovanie, revitalizácia a prezentácia historických parkov a prírodných fragmentov ako súčastí objektov kultúrneho dedičstva v Juhomoravskom a Trnavskom kraji	250 919,88 €